Protokół Walnego Zgromadzenia Spółdzielni Mieszkaniowej „Informatyk” z dnia 21.06.2018.
1. OTWARCIE ZEBRANIA

Zebranie otworzył przewodniczący Rady Nadzorczej Józef Ostafin. Po przywitaniu zebranych przystąpił do wyboru prezydium Walnego Zgromadzenia.

2. WYBÓR PREZYDIUM WALNEGO ZGROMADZENIA

Do czteroosobowego prezydium zgłoszono pięcioro kandydatów. Byli to : Jerzy Filak, Andrzej Napieralczyk, Zenon Pawlak, Adam Wołczek, Adrianna Zięba. W głosowaniu jawnym uzyskali oni następującą liczbę głosów: Jerzy Filak - 25, Andrzej Napieralczyk - 36, Zenon Pawlak - 32, Adam Wołczek - 31, Adrianna Zięba - 24. Przewodniczący Rady Nadzorczej ogłosił, że do prezydium zostało wybranych czterech pierwszych kandydatów. Prezydium ukonstytuowało się w składzie: Zenon Pawlak – przewodniczący, Jerzy Filak – sekretarz, Andrzej Napieralczyk i Adam Wołczek – asesorzy. Przewodniczenie Walnemu Zgromadzeniu przejął Zenon Pawlak, który przystąpił do przyjęcia porządku obrad. Z informacją, że będzie nagrywał na dyktafon Walne Zgromadzenie, wystąpił Jerzy Filak, uzasadniając to rzetelniejszym sporządzeniem protokołu i dopuszczeniem takiej czynności w nowej Ustawie o Spółdzielniach Mieszkaniowych. Po głosach sprzeciwu z sali, przewodniczący Walnego Zgromadzenia zarządził głosowanie nad dopuszczeniem rejestracji dźwiękowej zebrania. Podczas głosowania powstała kontrowersja nad prawem głosu osób upoważnionych i sprawa nagrywania nie była kontynuowana. Na wniosek Pana Tadeusza Skiby przystąpiono do wyboru komisji, a przyjęcie porządku obrad zgromadzeni przesunęli na miejsce 5. , aby komisja mandatowo-skrutacyjna mogła ustalić i odczytać listę pełnomocnictw. 

3. WYBÓR KOMISJI: MANDATOWO-SKRUTACYJNEJ, UCHWAŁ I WNIOSKÓW, STATUTOWEJ

Komisje: Mandatowo Skrutacyjna,  Uchwał i Wniosków oraz Statutowa zostały wybrane jednogłośnie. Ukonstytuowały się w składach:

a) Komisja Mandatowo-Skrutacyjna w składzie: Agnieszka Stanisławek - sekretarz i Sebastian Zięba - przewodniczący

b) Komisja Uchwał i Wniosków w składzie: Tadeusz Warpas – przewodniczący i Wojciech Makles - sekretarz

c) kKomisja Statutowa w składzie: Iwona Filak – przewodnicząca i Grażyna Kościukiewicz - sekretarz.

4. ODCZYTANIE LISTY UDZIELONYCH PEŁNOMOCNICTW

Komisja Mandatowo-Skrutacyjna sprawdziła listę obecności i udzielone pełnomocnictwa do udziału w Walnym Zgromadzeniu oraz wydała obecnym mandaty do głosowania.

Następnie odczytała listę udzielonych pełnomocnictw:

- Edwin Łyszczyk udzielił pełnomocnictwa Joannie Łyszczyk

- Halina Najduch  udzieliła pełnomocnictwa Marcie Najduch

- Paulina Dzierżanowska udzieliła pełnomocnictwa Markowi Dzierżanowskiemu

- Sławomir Sapkowski udzielił pełnomocnictwa Andrzejowi Mirończukowi

- Grażyna Ostafin udzieliła pełnomocnictwa Józefowi Ostafinaowi

- Dorota Makles  udzieliła pełnomocnictwa Wojciechowi Maklesowi

- Zofia Wołczek  udzieliła pełnomocnictwa Adamowi Wołczkowi

- Grażyna Krzyżosiak udzieliła pełnomocnictwa  Andrzejowi Krzyżosiakowi

- Maria Warpas udzieliła pełnomocnictwa Tadeuszowi Warpasowi

- 

5. PRZYJĘCIE PORZĄDKU OBRAD

Pan Andrzej Napieralczyk złożył wniosek o usunięcie z porządku obrad punktów 8, 9, 11 i 12. Uzasadniał to małą ilością czasu na ich realizację. Pan Tadeusz Skiba wnioskował o usunięcie z porządku obrad punktu 15 ze względu na zbyt liczne błędy w projekcie statutu i regulaminów Rady Nadzorczej i Walnego Zgromadzenia. W głosowaniu jawnym z porządku obrad usunięto punkt 8 (27 za, 24 przeciw), punkt 9 (32 za, 18 przeciw), punkt 11 (28 za, 18 przeciw), punkt 12 (30 za, 15 przeciw). Za usunięciem punktu 15 głosowało 19 osób, 27 przeciw – zatem punkt ten pozostał w porządku obrad. Więcej zmian nie proponowano. 

Ostatecznie poddano pod głosowanie następujący porządek obrad:

1.  Otwarcie zebrania.

2. Wybór Prezydium Walnego Zgromadzenia.

3. Wybór komisji:


- mandatowo-skrutacyjnej


- uchwał i wniosków


- statutowej

4. Odczytanie listy udzielonych pełnomocnictw.

5. Przyjęcie porządku obrad.

6. Przyjęcie protokołu z poprzedniego Walnego zgromadzenia.

7. Przedstawienie sprawozdania Zarządu Spółdzielni za 2017 rok oraz z realizacji uchwał i wniosków z poprzedniego Walnego Zgromadzenia.

8. Przedstawienie sprawozdania Rady Nadzorczej za 2017 rok.

9. Przedstawienie planu remontów na rok 2018.

10. Sprawozdanie Komisji Mandatowo-Skrutacyjnej.

11. Przedstawienie nowej wersji statutu i regulaminów Walnego Zgromadzenia oraz Rady Nadzorczej.

12. Dyskusja.

13. Sprawozdanie Komisji Uchwał i Wniosków.

14. Sprawozdanie Komisji Statutowej.

15. Udzielenie absolutorium członkom Zarządu.

16. Podjęcie uchwał w sprawie zatwierdzenia:


-sprawozdania Zarządu


-sprawozdania Rady Nadzorczej


-sprawozdania finansowego


-podziału nadwyżki dochodów nad kosztami Spółdzielni za 2017 r.


-jednolitego tekstu statutu


-regulaminu Walnego Zgromadzenia


-regulaminu Rady Nadzorczej


-sprzedaży części nieruchomości w budynku przy ul. Prusa 44

17. Wolne wnioski.

18. Zakończenie zebrania.

Za przyjęciem porządku obrad głosowało 31 osób, 17 było przeciwnych. 

6. PRZYJĘCIE PROTOKOŁU POPRZEDNIEGO WALNEGO ZGROMADZENIA

Przewodniczący zebrania odczytał protokół Walnego Zgromadzenia z czerwca 2017 r.

Rozpoczął się spór, czy przed głosowaniem nad przyjęciem protokołu ma się odbyć dyskusja.

Pan Tadeusz Skiba chciał dołączyć do protokołu swoje uwagi, przewodniczący zebrania stwierdził, że jest to niemożliwe. Pan Skiba chciał te uwagi odczytać, przewodniczący chciał przeprowadzić głosowanie nad przyjęciem protokołu, a uwag chciał wysłuchać w punkcie 12 (Dyskusja). Przewodniczący zebrania zapytał o zdanie Panią radcę prawną Agnieszkę Warzechę, która odpowiedziała że do starego protokołu nie można już nic dołączać. Jerzy Filak, stwierdził, że dyskusja przed głosowaniem jest konieczna, ponieważ głosuje się nad tym, czy protokół oddaje rzeczywisty przebieg walnego zgromadzenia, a głosujący, którzy nie byli na poprzednim walnym zgromadzeniu nie mogą tego ocenić, zatem muszą oprzeć się na opinii tych, którzy na nim byli. Pan Dzierżanowski zaprotestował przeciwko pomysłowi przewodniczącego zebrania, żeby najpierw głosować przyjęcie protokołu, a później nad nim dyskutować. Pan Skiba odczytał swoje uwagi do protokołu. Pierwsza uwaga dotyczyła braku w protokole uwag Pana Jerzego Filaka co do interpretacji paragrafu 136 Statutu co do sposobu głosowania w wyborach Rady Nadzorczej. Druga uwaga dotyczyła niezamieszczenia w protokole informacji o nieprawidłowościach, które miały miejsce przy głosowaniu uchwały o przeznaczeniu nadwyżki przychodów nad kosztami w 2016 r. Pan Skiba przekazał te uwagi i swoją propozycję Uchwały 4/2017 jako załącznik do protokołu z Walnego Zgromadzenia z dnia 21.06.2018. 


Głos zabrał prezes Zarządu Pan Andrzej Mirończuk. Poinformował, że wskutek tych zarzutów o nieprawidłowe liczenie głosów w wyborach do Rady Nadzorczej Pan Filak założył sprawę w sądzie. Pan prezes powiedział, że był na rozprawie i sąd przyznał rację Spółdzielni, a nie Panu Filakowi , więc nie można mówić że Zarząd nic nie robi i że nie może być tak, że dwie osoby mają patent na wszystko. Pan Skiba chciał odpowiedzieć na pytanie skierowane do niego przez Pana Prezesa, ale ten wycofał je. Przewodniczący zebrania nie udzielił również głosu Panu Filakowi, uzasadniając to pilną konferencją, którą ma o godz. 21. Przeciwko takiemu prowadzeniu zebrania zaprotestował Pan Dzierżanowski – stwierdził, że sposób prowadzenia zebrania nie może być uzależniony od braku czasu przewodniczącego.

W głosowaniu jawnym (36 za , 10 przeciw, 4 wstrzymujące się) protokół został przyjęty.


7. PRZEDSTAWIENIE SPRAWOZDANIA ZARZĄDU SPÓŁDZIELNI Z DZIAŁALNOŚCI ZA 2017 ROK ORAZ Z REALIZACJI UCHWAŁ I WNIOSKÓW  Z POPRZEDNIEGO WALNEGO  ZGROMADZENIA

Sprawozdanie odczytał Prezes Zarządu Pan Andrzej Mirończuk.

Sprawozdanie stanowi załącznik do niniejszego protokołu.


8. PRZEDSTAWIENIE SPRAWOZDANIA RADY NADZORCZEJ ZA 2017 ROK

Sprawozdanie Rady Nadzorczej za 2017 rok przedstawił Przewodniczący Rady Nadzorczej Pan Józef Ostafin.

Sprawozdanie stanowi załącznik do niniejszego protokołu.


9. PRZEDSTAWIENIE PLANU REMONTÓW ZA 2018 ROK
Plan remontów na rok 2018  przedstawił Wiceprezes Zarządu Spółdzielni Pan Andrzej Krzyżosiak.

Plan remontów stanowi załącznik do niniejszego protokołu.


10. SPRAWOZDANIE KOMISJI MANDATOWO-SKRUTACYJNEJ
Sprawozdanie Komisji Mandatowo-Skrutacyjnej odczytała sekretarz Pani Agnieszka Stanisławek. Sprawozdanie stanowi załącznik do niniejszego protokołu.


11. PRZEDSTAWIENIE NOWEJ WERSJI STATUTU I REGULAMINÓW WALNEGO ZGROMADZENIA ORAZ RADY NADZORCZEJ

Zakres zmian w statucie i regulaminach przedstawił krótko Pan Prezes Andrzej Mirończuk. Stwierdził, że zmiany mają głównie charakter porządkowy, że skład rady nadzorczej został ustalony na 5 osób, a pozostałe zmiany mają dostosować statut i regulaminy do zmian prawa wprowadzonych we wrześniu 2017 r.  w ustawie o spółdzielniach mieszkaniowych. Następnie głos zabrała Pani Mecenas Agnieszka Warzecha, która przedstawiła zmiany w statucie dotyczące zasad uzyskiwania członkostwa spółdzielni. Zmiany te wynikają z zapisów w nowej ustawie o spółdzielniach mieszkaniowych. Sekretarz Komisji Statutowej Pani Grażyna Kościukiewicz przedstawiła uwagi do statutu wniesione do komisji przez Pana Marka Dzierżanowskiego. W tym momencie zaczęła się dyskusja nad zmianami w statucie, lecz została przerwana wnioskiem formalnym o powrót do porządku obrad, czyli do dyskusji nad poprzednio zreferowanymi punktami.

12. DYSKUSJA

Wniosek formalny Pana Filaka, żeby dyskutować nad zreferowanymi punktami kolejno został odrzucony bez głosowania. Przewodniczący zebrania zaproponował, żeby zgłaszający się do dyskusji przedstawiali się i mówili, w jakiej sprawie zabierają głos. Głos zabrał Pan Skiba w sprawie sprawozdania zarządu. Zwrócił uwagę zebranych że zarząd z roku na rok w swoim sprawozdaniu ujmuje coraz mniej informacji. W tym roku zarząd nie podał liczby członków spółdzielni, pomimo tego, że nowa ustawa o spółdzielni mieszkaniowej wprowadziła  w tej kwestii istotne zmiany. Wskazał na nieprawidłowość w działaniach zarządu: niewłaściwe wykonanie uchwały w  kwestii przeznaczenia nadwyżki przychodów nad kosztami za 2016 rok, nie przestrzeganie statutu i regulaminu przy finansowaniu inwestycji zabudowy podcieni. Wystąpienie Pana Skiby było zagłuszane przez uczestników od pierwszego zdania i zostało definitywnie przerwane przez przewodniczącego zebrania po 7 minutach. Pan Skiba zażądał wpisania tego faktu do protokołu. Głos zabrał Pan Filak i przypomniał zebranym, że statut pozwala członkowi spółdzielni na 10-minutowe wystąpienie w danej sprawie i jeśli nie odbiega od tematu, nie wolno mu przerywać. Głos zabrała główna księgowa Pani Jolanta Zaguła. Potwierdziła, że uchwała Walnego Zgromadzenia przeznaczyła część nadwyżki bilansowej na fundusz remontowy, a pieniądze wpłynęły na rezerwowy fundusz remontowy. Uzasadniała to praktyką z poprzednich lat. Stwierdziła, że może te pieniądze przeksięgować na fundusze remontowe poszczególnych nieruchomości, ale musiałaby dostać na piśmie klucz tego podziału. W sprawie sprawozdania zarządu głos zabrał Pan Filak. Zauważył duże różnice w rzeczywistym koszcie podgrzania wody w poszczególnych nieruchomościach (Prusa 46-48 17 zł, Prusa 44 29 zł, reszta 24 zł za metr sześcienny). Zapytał, czy nie lepiej zmodernizować instalacje z funduszu remontowego, żeby zmniejszyć straty ciepła, zamiast pożyczać pieniądze na remont balkonów. Wiceprezes Pan Andrzej Krzyżosiak odpowiedział , że różnice w kosztach podgrzewania wody wynikają głównie z gęstości zasiedlenia mieszkań, poza tym w planach remontów jest modernizacja instalacji wodnej i zmniejszona została temperatura podgrzania wody, co przyniesie oszczędności. Dodał, że pożyczki pomiędzy nieruchomościami są praktykowane , np. Żeromskiego 7-11 i Oleśnicka 25 brały pożyczkę na remont elewacji. Prezes Zarządu dodał, że dla sfinansowania remontu balkonów opłaty na fundusz remontowy wzrosły na Prusa 46-48 do 3 zł za metr kwadratowy i że pozostałe nieruchomości też czeka wzrost opłat ze względu na spodziewany remont wind. Pan Filak postulował, żeby opłaty za wodę zostały urealnione, ponieważ teraz mieszkańcy nie płacą za rzeczywiste zużycie ciepła, co jest krzywdzące dla tych, którzy zużywają mniej ciepłej wody, a więcej ciepła przeznaczają na ogrzewanie mieszkań. Głos zabrał Pan Skiba, który odniósł się do gospodarki energetycznej Spółdzielni. Następnie zabrał głos Pan Krzyżosiak, który stwierdził, że żądane przez Pana Skibę materiały były mu wydawane, a Pan Skiba nie mieszka w swoim mieszkaniu 2 lata i ogrzewa je kosztem sąsiadów. Głos zabrała – nie zapowiadając w jakiej sprawie – Pani Ewa Dąbrowska. Poprosiła przewodniczącego Walnego Zgromadzenia, żeby nie udzielał głosu Panu Skibie, bo 50 osób musi wysłuchiwać jego wystąpień. Przewodniczący zarządził głosowanie nad tą prośbą, lecz Pani Dąbrowska nie skończyła jeszcze swojej wypowiedzi. Stwierdziła, nawiązując do tego, co przegłosowano na poprzednim Walnym Zgromadzeniu, że nie życzy sobie, żeby do jej skrzynki wrzucano prywatną korespondencję dotyczącą Spółdzielni. Głos otrzymał, w celu odpowiedzi Wiceprezesowi Zarządu, Pan Skiba. Po wypowiedzeniu jednego zdania przewodniczący odebrał mu głos, a kilka osób z sali zakrzyczało próbę dalszej wypowiedzi. Przewodniczący zebrania chciał przejść do dalszych punktów obrad, lecz zaprotestował Pan Filak, żądając kontynuacji dyskusji. Przewodniczący udzielił głosu Panu Sebastianowi Ziębie, który nawiązał do wystąpienia Pani Dąbrowskiej i zażyczył sobie, żeby nie wyprowadzała po północy psa, bo narusza ciszę nocną. Dyskusję na ten temat przerwał przewodniczący. Głos w sprawie sprawozdania Rady Nadzorczej zabrał Pan Tadeusz Skiba. Poruszył uchwałę Rady Nadzorczej dotyczącą naliczania opisu na fundusz remontowy. Przewodniczący zebrania odesłał go z tym tematem do Rady Nadzorczej. Na to Pan Skiba stwierdził, że nie mógł się zjawić na posiedzeniu Rady, ponieważ dostał informację od Prezesa, że takiej możliwości nie przewidują przepisy. Wysłał Prezesowi odpowiedni punkt regulaminu, lecz nie przyniosło to efektu. Głos w sprawie sprawozdania Rady Nadzorczej zabrał Pan Filak. Stwierdził, że Rada Nadzorcza łamie swój regulamin o jawności obrad i prawie uczestniczenia w nich na prawach obserwatora członków Spółdzielni, ponieważ nie informuje członków o terminach posiedzeń. W dodatku w propozycji nowego regulaminu Rady Nadzorczej brakuje tego punktu, czyli proponuje się utajnienie obrad Rady. Na pytanie jednego z członków Rady Nadzorczej, co zrobić, gdy na zebranie przyjdzie dwustu członków Spółdzielni, Pan Filak poradził wynajęcie Hali Ludowej. 

13. SPRAWOZDANIE KOMISJI UCHWAŁ I WNIOSKÓW

Sprawozdanie zaczął odczytywać Przewodniczący Komisji Uchwał i Wniosków Pan Tadeusz Warpas. Przy odczytywaniu drugiego wniosku powstała wątpliwość, co ze zgłoszonymi wnioskami zrobić. Po poradzie Pani Mecenas Agnieszki Warzechy zobowiązano Zarząd do zapoznania się z wnioskami i do oceny, czy jest możliwa ich realizacja. Nad wnioskami Walne Zgromadzenie nie głosowało. Protokół Komisji Uchwał i Wniosków oraz zgłoszone wnioski stanowią załączniki do niniejszego protokołu.

14. SPRAWOZDANIE KOMISJI STATUTOWEJ

Sprawozdanie przedstawiła sekretarz Komisji Pani Grażyna Kościukiewicz. Uwagi do statutu zgłosił na piśmie Pan Marek Dzierżanowski. Uwagi te odczytała Przewodnicząca Komisji Pani Iwona Filak. Każdy punkt uwag omawiała Pani Mecenas Agnieszka Warzecha. 
Protokół Komisji Statutowej stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

15. UDZIELENIE ABSOLUTORIUM CZŁONKOM ZARZĄDU

W głosowaniu tajnym  ( przy 37 głosach za i 6 przeciw ) Walne Zgromadzenie udzieliło absolutorium Prezesowi Zarządu Panu Andrzejowi Mirończukowi.
W głosowaniu tajnym  ( przy 37 głosach za i 6 przeciw ) Walne Zgromadzenie udzieliło absolutorium Wiceprezesowi Zarządu Panu Andrzejowi Krzyżosiakowi.
Na tę okoliczność Komisja Mandatowo-Skrutacyjna sporządziła protokół, który stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

16. PODJĘCIE UCHWAŁ

Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania Zarządu
W głosowaniu jawnym 36 głosami za, 5 przeciw i 3 wstrzymujących sprawozdanie zostało przyjęte. Jest to uchwała nr 1/2018, która stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania Rady Nadzorczej
W głosowaniu jawnym 33 głosami za, 6 przeciw i 4 wstrzymujących sprawozdanie zostało przyjęte. Jest to uchwała nr 2/2018, która stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego
W głosowaniu jawnym 34 głosami za, 6 przeciw i 4 wstrzymujących sprawozdanie zostało przyjęte. Jest to uchwała nr 3/2018, która stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia podziału nadwyżki dochodów nad kosztami Spółdzielni za 2017 r.
W głosowaniu jawnym 35 głosami za, 0 przeciw i 7 wstrzymujących podział nadwyżki został przyjęty. Jest to uchwała nr 4/2018, która stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia sprzedaży części nieruchomości w budynku przy ul. Prusa 44.
Przed głosowaniem zebrani poprosili Prezesa, żeby przedstawił szczegóły sprawy. Pan Mirończuk oznajmił, że członek Spółdzielni chyba spod adresu Prusa 44/8 chce kupić cześć strychu w celu powiększenia mieszkania. Układ mieszkań jest taki, że tylko zakup przez niego wchodzi w grę. Pieniądze ze sprzedaży mają być przeznaczone na fundusz remontowy Prusa 44. Żeby dokonać tej transakcji, musi być zgoda Walnego Zgromadzenia. Na pytanie o powierzchnię, Prezes odpowiedział: ponad 26 metrów kwadratowych. Na pytanie o cenę, Pan Wiceprezes Krzyżosiak podał kwotę 50 tysięcy złotych. Pani Marianna Danilewicz, mieszkanka klatki schodowej z rzeczonym strychem zapytała, jaka część ma być sprzedana i dowiedziała się, że po sprzedaży strychu - w tej klatce nie będzie suszarni. Pani Danilewicz stwierdziła, że na zebraniu mieszkańców Prusa 44 w sprawie sprzedaży strychu została potraktowana niewłaściwie potraktowana przez Pana Mirończuka. Zaprotestowała też przeciwko zaniżonej – według niej – cenie sprzedaży. W dalszej części dyskusja stała się tak burzliwa, że przeprowadzenie głosowania stało się niemożliwe, ponadto woźny szkolny zaczął wynosić krzesła z sali obrad. Przewodniczący Walnego Zgromadzenia podziękował uczestnikom za udział i zamknął zebranie.
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Wykaz załączonych materiałów:
-uwagi Pana Skiby do Protokołu z Walnego Zgromadzenia z dnia 20.06.2017 r. ( załącznik nr 1 )
-Sprawozdanie Zarządu Spółdzielni za 2017 rok ( załącznik nr 2 )
-Sprawozdanie Rady Nadzorczej za 2017 rok ( załącznik nr 3 )
-Plan remontów  S.M. „Informatyk” na 2018 rok ( załącznik nr 4 )
-protokół Komisji Mandatowo-Skrutacyjnej o prawidłowości zwołania Walnego Zgromadzenia ( załącznik nr 5 )
-protokół Komisji Uchwał i Wniosków Walnego Zgromadzenia ( załącznik nr 6 )
-protokół Komisji Statutowej Walnego Zgromadzenia ( załącznik nr 7 )
-protokół głosowania nad absolutorium dla członków Zarządu S.M. „Informatyk” za 2017 rok ( załącznik nr 8 )
-Uchwała nr 1/2018 w sprawie zatwierdzenia sprawozdania Zarządu SM „Informatyk” za 2018 r. ( załącznik nr 9 )
-Uchwała nr 2/2018 w sprawie zatwierdzenia sprawozdania Rady Nadzorczej SM „Informatyk” za 2018 r. ( załącznik nr 10 )
-Uchwała nr 3/2018 w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego za 2018 r. ( załącznik nr 11 )
-Uchwała nr 4/2018 w sprawie zagospodarowania nadwyżki przychodów nad kosztami w 2017 r. ( załącznik nr 12 )
-Wniosek Pana Tadeusza Skiby o zamieszczanie na stronie internetowej Spółdzielni informacji i aktów prawnych ( załącznik nr 13 )
-Wniosek Pana Tadeusza Skiby o umieszczanie na tablicach ogłoszeń istotnych informacji ( załącznik nr 14 )
-Wniosek Pana Tadeusza Skiby o przedstawianie mieszkańcom informacji o zużyciu ciepła ( załącznik nr 15 )
-Wniosek Pani Danuty Kotowicz-Bocheńskiej o remont i przystosowanie dla osób niepełnosprawnych schodów przy Baryckiej 12 ( załącznik nr 16 )
